FR-Mode d'emploi
GUIRLANDE AMPOULE TRANSPARENTE EXTERIEURE 4M50
LA10423

IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE : A LIRg
ATTENTIVEMENT

Afin de garantir une installation et une utilisation sGres et adéquales, ainsi qu'un bon fonctionnement du
produit, suivez toujours attentivement ces instructions et conservez-les pour un usage ultérieur

Consignes de sécurité :

- Ne pas brancher la guirlande sur son alimentation lorsqu'elle est dans son emballage

- Les lampes ne sont pas remplagables. La source lumineuse de ce luminaire n'est as
remplagable ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, le luminaire entier doit &t
remplacé

- Sides lampes sont cassées ou endommagées, ne pas utlliser la guirlande ni la mettre soyg
tension, mais éliminer dans le respect de I'environnement

- Le cable extérieur souple de cette guirlande ne peut étre remplacé. S'il est endommagé, la
guirlande doit étre éliminée dans le respect de I'environnement

- ATTENTION - CETTE GUIRLANDE LUMINEUSE NE DOIT PAS ETRE UTILISEE SANS QUE
TOUS LES JOINTS D'ETANCHEITE NE SOIENT EN PLACE

- Guirlande lumineuse non prévue pour étre interconnectée Ne pas interconnecter celte
guirlande lumineuse avec une autre guirlande lumineuse

- Utiliser cette guirlande avec le tra fourni

Présentation du produit @

Ce kit contient
1 guirlande lumineuse
1 transformateur électrique

Caractéristiques générales :

- Longueur totale :
- Longueur avec lampes LED :
- Espace entre 2 LED
- Nombre de LED
Lampes LED non remplagables
- Diamétre des boules :
- Alimentation : 220-240V~, 50/60 Hz
- Alimentation guirlande : 3.2V, 300 mA, 0.96W
- Usage intérieur et extérieur

Montage et utilisation :

EN- Instructions for use
EXTERIOR FESTOON LIGHTS WITH TRANSPARENT BULBS 4M50
LA10423

IMPORTANT - RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

In order to ensure safe and adequate Installation and use, as well as correct functioning of the
product, be sure to follow these instructions carefully and keep them for future use

Safety instructions:

- Do not plug the festoon lights into the power source when they are still inside packaging

- The lamps cannot be replaced. The light source for this lamp is not replaceable; when the light
source no longer works, the whole lamp must be replaced.

- If the lamps are broken or damaged, do not use the festoon or switch it on, but dispose of it in
an environmentally-friendly way.

- The flexible exterior cable on these festoon lights cannot be replaced. If it is damaged, the
festoon must be d of in an envir lly-friendly way

- ATTENTION - THIS FESTOON LIGHT GARLAND MUST NOT BE USED WITHOUT ALL THE
WATERTIGHT CONNECTORS BEING IN PLACE
Festoon lights not intended to be connected to others Do not connect this festoon light
garland to another set of festoon lights
Use this festoon garland with the transformer supplied

Product presentation:

This kit contains
1 set of festoon lights
1 electrical transformer

e
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General details:

s

Total length

Length with LED lights

Space between 2 LEDs.

Number of LED lights.
Non-replaceable LED lights

Bulb diameter

Power supply: 220-240V~, 50/60 Hz

Festoon light power: 3.2V, 300 mA, 0.96W
Indoor / outdoor use

Mounting and use:
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Zat':cord:ar la prise de |a guirlande au transformateur. Visser correctement la prise sur le pas de vis
dz rrén;mmateur Installer la guirlande a I'aide des crochets situés sur chaque boule a I'endroit
Sir accorder le transformateur 4 une prise adéquate

Pour une utilisation

P dans des zones partiellement protégées de la pluie

rotégé contre les projections d'eau, Protégé contre les corps solides supérieurs 4 1 mm

Elimination :

X Ce produit est un déchet d'équipement électrique et électronique dangereux pour

I'environnement et la santé humaine. Il ne doit pas élre jeté avec vos déchels

= ménagers. Renseignez-vous auprés des autorités locales concernant le systéme de
recyclage en vigueur.
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E Conforme aux exigences fixées par la réglementation communautaire

Matériel de classe Il

@ Matériel de classe Iil
TN

Courant alternatif (AC)

Courant continu (DC)
|P4 4 Protection contre les corps solides étrangers d'un diametre = 1.0 mm
Protection contre les projections d'eau g
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Connect the festoon plug to the transformer. Screw the plug into the transformer screw thread

correctly. Install the festoon lights using the hooks located on each bulb in the desired location.
Connect the transformer to a suitable outlet

For use in areas that are partly sheltered from rain,
Protect from splashes of water, protect from solid objects bigger than 1 mm

Disposal:
This product c and el

waste
harmful to the environment and to human health. It must not be L which |a

disposed of with
r::;c:‘g;sehold fubbish. Find out from your local authorities about the availability of

—C?mmlh stated by the
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/"N~ | Alternating current (AC)

—

Direct current (DC)

ﬁz Protect from solid objects with a diameter = 1.0 mm
| Protect from splashes of water
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